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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 04 DE SETEMBRO

DE 2013.
 
Presidência:           Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Secretária:            Sumaya Heluy Sancho Rios
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e  Raimundo José Barros de Sousa.
 
Aprovada a ata da sessão plenária do dia 21.08.13.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf.
José Ribamar Fróz Sobrinho e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe., e, em gozo de
férias, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Megbel
Abdala Tanus Ferreira.
 

++++++++++
 
01- O Tribunal, por unanimidade, aprovou a proposição do Desembargador Marcelo
Carvalho Silva no sentido de serem transmitidas, via internet,  as sessões de
julgamento do Tribunal de Justiça e determinou  o encaminhamento da matéria à
Comissão de Informática da Corte, para elaborar estudo técnico com vistas à
deflagração de procedimento licitatório.
O  Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa votou no sentido de serem
transmitidas apenas as sessões plenárias.
 Na oportunidade, os representantes da empresa OverSee Brasil, explicaram aos
Desembargadores  o funcionamento do referido  sistema. (matéria extra)
 
 
02- O Tribunal, por unanimidade, aprovou a proposta do Desembargador Cleones
Carvalho Cunha, Corregedor Geral da Justiça, no sentido de que o plantão judicial
presencial exercido pelos juízes de direito aos sábados, domingos, feriados e no
período noturno seja compensado, cada dia, com um dia útil de descanso até o limite
de cinco por ano e que o gozo dos dias úteis seja exercido até o dia 31 de julho do ano
subseqüente e que a Corregedoria expedirá ato regulamentando o procedimento para a
concessão desse
 
direito.(matéria extra)
 
 
 03- O Desembargador Marcelo Carvalho Silva  comunicou à Corte que o curso de pós
graduação em Gestão Pública, a ser ministrado pela Fundação Getúlio Vargas, será
oferecido não só aos assessores dos magistrados como também aos  secretários



judiciais, inclusive do  interior do Estado. Comunicou, ainda, que os cursos da ESMAM
serão gravados em Cd's e encaminhados a todos os desembargadores e
magistrados.(matéria extra)
 
 
04-O Desembargador Cleones Carvalho Cunha, Corregedor Geral da Justiça, renovou
o convite aos desembargadores para o casamento comunitário que será realizado no
estacionamento do Fórum da Capital, no próximo dia 14/09, às 17 horas e fez elogios
ao Dr. Edimar Fernando Mendonça de Sousa, titular da 2ª vara de Execuções Penais
pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo junto àquela vara. Comunicou, ainda,
que neste mês de setembro serão realizadas 78 sessões do Tribunal do Júri pelas
quatro varas, o que demonstra um grande avanço para o Judiciário.
 
 
05- O Desembargador Cleones Carvalho Cunha comunicou ao Tribunal que, em que
pese o CNJ ter exigido nos perfil dos magistrados o tempo de duração do processo o
próprio  CNJ não tem condições de fazer esse levantamento nos sistemas VEP e
PROJUDI.
 
 
06- O Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues comunicou ao Tribunal e, em
especial à Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, que o Tribunal
de Contas durante 3 meses fez inspeção de rotina junto ao TRE-MA, e  que não foi
encontrada nenhuma irregularidade, tendo sido, inclusive, registradas e indicadas para
outras TRE's as boas práticas que o Tribunal Regional do Maranhão vem realizando.
 
Compareceu o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 

++++++++++
 
07- Recurso Administrativo n.º 27.842/2011 – TJ (Ref: PAD N.º 39.412/2010 – TJ.)
Recorrente:     Valderise Maria da Silva Nina
Recorrido:       Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:        Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida
 
 
Sessão do dia 04.09.13 – Adiado, a pedido de vista compartilhada dos
Desembargadores José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva e
Jaime Ferreira de Araújo.
 
Votaram pelo improvimento do recurso, nos termos do voto do Desembargador José
Luiz Oliveira de Almeida-Relator, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Lourival
de Jesus Serejo Sousa.
 
Votaram pelo provimento do recurso as Desembargadoras Nelma Sarney Costa,  Maria
dos Remédios Buna Costa Magalhães e Raimunda Santos Bezerra e o Desembargador
Jorge Rachid Mubárack Maluf, após retirar seu o pedido de vista.
 
Aguardaram os votos-vista os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha,  Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Paulo Sérgio Velten Pereira, José Bernardo Silva
Rodrigues, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo
José  Barros de Sousa.
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Declaram-se, impedidos, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e o Desembargadora Raimundo Nonato Magalhães Melo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores José Ribamar Fróz Sobrinho e
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe., e, em gozo de férias, a Desembargadora
Cleonice Silva Freire e o Desembargador Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
 
Sessão do dia 21.08.13 - O Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida fez o
relatório do processo e ocupou a tribuna o Doutor Fabiano de Cristo Cabral Rodrigues.
 

++++++++++
 

Ausentaram-se da sessão, justificadamente, o Desembargador Antonio Fernando
Bayma Araujo, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Raimunda Santos Bezerra.

 
++++++++++

 
 
08-Recurso Administrativo 24439/2012, nos autos do Processo nº  7710/11-
 (incorporação de tempo de serviço)
Recorrente:     Ronaldo Mesquita de Sousa
Recorrido:        Des. Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:         Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida
 
“O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto divergente do
Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
Votaram pelo provimento do recurso, os Desembargadores Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e  Raimundo José Barros de
Sousa.
 
Votaram pelo improvimento do recurso, os Desembargadores José Luiz Oliveira de
Almeida-Relator, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Paulo Sérgio Velten Pereira.
 
Designado para lavrar o acórdão o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
 
Ausentes, temporariamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Raimunda Santos Bezerra;
justificadamente, os Desembargadores José Ribamar Fróz Sobrinho e Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe;  e, em gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva
Freire e o Desembargador Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 

+++++++++++
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09-Recurso Administrativo nº 33016/2013, (incorporação por tempo de serviço)
Recorrente:   Ana Priscilla Costa Andrade – Técnico Judiciário
Recorrido:     Des. Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:      Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto
 
 
“O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto divergente do
Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
Votaram pelo provimento do recurso, os Desembargadores Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e  Raimundo José Barros de
Sousa.
 
Votaram pelo improvimento do recursos, os Desembargadores Jamil de Miranda
Gedeon Neto-Relator, Paulo Sérgio Velten Pereira e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Designado para lavrar o acórdão o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
 
Ausentes, temporariamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Raimunda Santos Bezerra; 
justificadamente, os Desembargadores José Ribamar Fróz Sobrinho e Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe;  e, em gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva
Freire e o Desembargador Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 
 

++++++++++
 

Ausentou-se da sessão, justificadamente, a Desembargadora Nelma Sarney Costa.
 

 
++++++++

 
 

10-Processo nº 32605/2013 – TJ
Requerente:     André Bezerra Ewerton Martins- Juiz de Direito da Comarca de São
Bernardo
Assunto:               Indicação de Oficial de Justiça temporário
Relator:                Desembargador Antonio Guerreiro Júnior -
 
“O Tribunal, por unanimidade, indeferiu o pedido, nos termos do voto do Des.
Antonio Guerreiro Júnior-Relator”.
 
 
Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior- Relator, Jorge Rachid
Mubaráck Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria
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dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, 
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e  Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, temporariamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Raimunda Santos Bezerra; 
justificadamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, José Ribamar Fróz
Sobrinho e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe;  e, em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Megbel Abdala Tanus
Ferreira.
 
 

+++++++++++
 
11- Processo nº 28476/13-
Interessado:  Francisco Erionaldo Cruz Júnior- delegatário do  2º Ofício Extrajudicial de
Zé Doca
Assunto:        Renúncia à delegação que lhe foi outorgada pelo Ato nº 1317/09-TJ
Relator:       Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
Obs: Competência do Tribunal Pleno, para declarar a vacância da serventia, de acordo
com o inciso XII, do artigo 8º do Regimento Interno do Tribunal.
 
“O Tribunal, por unanimidade, declarou a vacância da serventia, tendo em vista a
renuncia do serventuário”.

 
 

Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubaráck Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de
Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
Carvalho e  Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, temporariamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Raimunda Santos Bezerra; 
justificadamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, José Ribamar Fróz
Sobrinho e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe;  e, em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Megbel Abdala Tanus
Ferreira
 

++++++++++
 
 

12- Processo nº 43135/2013
Requerente:       Ana Carolina Brasil Campos Maciel – Tabeliã e Registradora da
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Comarca de São Mateus
Assunto:            Renúncia à delegação que lhe. foi outorgada pelo Ato nº
1281/2009-TJ
Relator:           Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
Obs: Competência do Tribunal Pleno, para declarar a vacância da serventia, de acordo
com o inciso XII, do artigo 8º do Regimento Interno do Tribunal.
 
 
“O Tribunal, por unanimidade, declarou a vacância da serventia, tendo em vista a
renuncia da serventuária”.

 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubaráck Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,  José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de
Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
Carvalho e  Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, temporariamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Raimunda Santos Bezerra; 
justificadamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, José Ribamar Fróz
Sobrinho e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe;  e, em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Megbel Abdala Tanus
Ferreira
 

 
++++++++++

 
13-Processo nº 42949/2013
Requerente:       Solange de Souza Fagundes – delegatária do  2º Ofício
Extrajudicial da Comarca de Barra do Corda.
Assunto:              Renúncia à delegação 
Relator:              Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
Obs: Competência do Tribunal Pleno, para declarar a vacância da serventia, de acordo
com o inciso XII, do artigo 8º do Regimento Interno do Tribunal.
 
“O Tribunal, por unanimidade, declarou a vacância da serventia, tendo em vista a
renuncia da serventuária”.

 
 

Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubaráck Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,  José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de
Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
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Carvalho e  Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, temporariamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Raimunda Santos Bezerra; 
justificadamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, José Ribamar Fróz
Sobrinho e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe;  e, em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Megbel Abdala Tanus
Ferreira
 

++++++++++
 

14-Processo nº 43076/2013
Requerente:   Rosseline Privado Rodrigues – tabeliã e registradora da serventia
extrajudicial de  Peri Mirim
Assunto:             Renúncia à delegação que lhe foi outorgada pelo Ato nº
1331/2009-TJ
Relator:            Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
Obs: Competência do Tribunal Pleno, para declarar a vacância da serventia, de acordo
com o inciso XII, do artigo 8º do Regimento Interno do Tribunal.
 
“O Tribunal, por unanimidade, declarou a vacância da serventia, tendo em vista a
renuncia da serventuária”.

 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubaráck Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,  José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de
Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
Carvalho e  Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, temporariamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Raimunda Santos Bezerra; 
justificadamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, José Ribamar Fróz
Sobrinho e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe;  e, em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Megbel Abdala Tanus
Ferreira
 

+++++++++++
 

 
15-Juízes inscritos para membro titular da  Turma Recursal de Bacabal-Edital  nº
43/13 ( vaga decorrente da promoção do Dr. Carlos Roberto Gomes de Oliveira
Paula para Juiz Auxiliar)
Critério: merecimento
 
-  Clécia Pereira Monteiro, Juíza de Direito da Comarca de Monção, de entrância inicial
(Processo nº 38122/13)
 
-  Mirella Cézar Freitas, Juíza de Direito da Comarca de Olho D'água das Cunhãs, de
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entrância inicial (Processo nº 39019/13)
 
- Aureliano Coelho Ferreira, Juiz de Direito da Comarca de Pindaré-Mirim, de entrância
inicial (Processo nº 38728/13).
 
- Maricélia Costa Gonçalves, Juíza de Direito do Juizado Especial Cível e Criminal de
Santa Inês, de entrância intermediária (Processo nº 39009/13)
 
- Joscelmo Sousa Gomes, Juiz de Direito da 3ª Vara da Comarca de Bacabal, de
entrância intermediária (Processo nº 38930/13)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça em todos os
processos.
 
 
“O Tribunal, por unanimidade, indicou o Doutor Joselmo Sousa Gomes, para
integrar a Turma Recursal da Comarca de Bacabal, acatando a sugestão do
Desembargador Cleones Carvalho Cunha-Corregedor Geral da Justiça, tendo em
vista que o magistrado é   titular  da 3ª Vara da referida Comarca .
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubaráck Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,  José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de
Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
Carvalho e  Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, temporariamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Raimunda Santos Bezerra; 
justificadamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, José Ribamar Fróz
Sobrinho e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe;  e, em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Megbel Abdala Tanus
Ferreira
 
 

++++++++++
 

16-Processo nº 42065/2013 – Resolução nº 45/2013 - Dispõe sobre a denominação
do cargo em comissão de Chefe de Divisão do Fundo Especial das Serventias de
Registro Civil das Pessoas Naturais – FERC e das funções gratificadas de
Supervisor de Controle de Atos Gratuitos e Supervisor de Compensação
Financeira, bem como as suas atribuições, e dá outras providências- para
referendar.
Relator:       Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
Obs: Manifestação favorável da Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e
Assuntos Legislativos.
 
 
“O Tribunal, por unanimidade, referendeu a Resolução”.
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Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubaráck Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,  José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de
Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
Carvalho e  Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, temporariamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Raimunda Santos Bezerra; 
justificadamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, José Ribamar Fróz
Sobrinho e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe;  e, em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Megbel Abdala Tanus
Ferreira
 

++++++++++
 
17-Processo nº 43232/2013 – Projeto de Resolução – Altera a Resolução nº
06/07, que visa adequar a descrição das atribuições dos cargos de provimento
efetivo da área de tecnologia da informação do Poder Judiciário.
Relator:       Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
 
Obs: Manifestação favorável da Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e
Assuntos Legislativos.
 
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubaráck Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,  José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de
Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
Carvalho e  Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, temporariamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Raimunda Santos Bezerra; 
justificadamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, José Ribamar Fróz
Sobrinho e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe;  e, em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Megbel Abdala Tanus
Ferreira
 

++++++++++++
 

18-Processo nº 43233/13 – Projeto de Resolução – Altera as Resoluções nºs
06/04; 10/08; 46/07; 36/08; 60/11, que regulamentam a estrutura administrativa
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dos Serviços Auxiliares do Poder Judiciário, bem como a Resolução nº 44, de 04
de julho de 208, que dispõe sobre a descrição dos cargos comissionados e
funções gratificadas do Poder Judiciário do Estado Maranhão.
Relator:       Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
Obs: Manifestação favorável da Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e
Assuntos Legislativos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução”.
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubaráck Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,  José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de
Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
Carvalho e  Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, temporariamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Benedito de Jesus Guimarães Belo e Raimunda Santos Bezerra; 
justificadamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, José Ribamar Fróz
Sobrinho e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe;  e, em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Megbel Abdala Tanus
Ferreira
 

+++++++++++
 

19-Processo nº 39269/2013 – Projeto de Resolução – Altera a Resolução nº
14/2010, que aprova o Regulamento do Fundo Especial das Serventias de
Registro Civil das Pessoas Naturais-FERC
Relator:       Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
Obs: Manifestação favorável da Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e
Assuntos Legislativos.
 
“Adiado, a pedido do relator”.

++++++++++++
 
 
Retornaram  à sessão os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Benedito de Jesus Guimarães Belo e Raimunda Santos Bezerra.
 

+++++++++++
 
 
20-Processo nº 43841/2013 – Relatórios de Correição Geral Ordinária realizada nas
seguintes Comarcas: 1ª e 2ª Varas da Comarca de Coroatá,  1ª  Vara  de Barra do
Corda, Cururupú; São Pedro da Água Branca, Senador La Roque, Tutóia, 1ª Vara
Criminal de Imperatriz, 1ª e 2ª Varas de Araioses, 1ª Vara de Balsas, 1ª Vara de
Pinheiro, 1ª e 3ª Varas de São José de Ribamar, 2ª Vara de Paço do Lumiar, 2º
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Juizado Especial Cível de Imperatriz, 2ª e 3ª Varas Cíveis de Timon, 2ª Vara de
Itapecurú-Mirim,  Juizado Especial Cível e Criminal  de Açailândia e 9ª Vara Criminal
 de São Luís.
Relator: Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o relatório, apresentado pelo
Desembargador Cleones Carvalho Cunha, Corregedor Geral da Justiça”.
 
 
O Desembargador Cleones Carvalho Cunha, na oportunidade, ressaltou a
condição precária  em que se encontra a 9ª Vara Criminal da Capital e que no
momento da correição ordinária informou da possibilidade da vara ser
transferida para o novo  fórum da Capital, tendo recebido manifestações
contrárias por parte do Ministério Público, Defensoria  Pública e demais
órgãos que funcionam no Complexo de Proteção à Criança e ao
Adolescente.
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid
Mubaráck Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Benedito de Jesus Guimarães
Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz
Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e 
Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, José
Ribamar Fróz Sobrinho e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe; e, em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador Megbel Abdala Tanus
Ferreira.
 
Na oportunidade, o Desembargador  Marcelo Carvalho Silva ressaltou o
trabalho que está sendo desenvolvido pela Dra. Sara Fernanda Gama junto à
Vara Especial de Violência  Doméstica e Familiar contra a Mulher da
Comarca de Imperatriz, e comunicou  que  a magistrada fará uma palestra na
ESMAM para todos os juízes sobre os projetos desenvolvidos para combater
a violência doméstica.
 
 

+++++++++++
 
Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Desembargador Antonio Fernando
Bayma Araujo.
 
 

++++++++++++
 

21-Recurso Administrativo nº 41436/2013 (incorporação de tempo de serviço)
Recorrente: Lanúsia Pires Carvalho
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Recorrido:   Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:    Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf
 
 
“O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto do
Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf-Relator.
 
Votaram pelo provimento do recurso, os Desembargadores Jorge Rachid
Mubárack Maluf-Relator, Cleones Carvalho Cunha,  Benedito de Jesus Guimarães
Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber
Costa Carvalho e  Raimundo José Barros de Sousa.
 
Votaram pelo improvimento do recurso, os Desembargadores Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Paulo Sérgio Velten Pereira e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo,  Nelma Sarney Costa, José Ribamar Fróz Sobrinho e Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe;  e, em gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e
o Desembargador Megbel Abdala Tanus Ferreira.
 

+++++++++++
 
22-Recurso Administrativo nº 17406/2013
Recorrente: Rosário de Fátima Silva Alves
Advogado: Dr. Pedro Leonel Pinto de Carvalho
Recorrido:   Presidente do Tribunal de Justiça
Relatora:   Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.
 
“Adiado, tendo em vista o atendimento da solicitação do Doutor Pedro Leonel
Pinto de Carvalho, advogado da Recorrente, pela Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes-Relator”.
 
 
 
O Desembargador Marcelo Carvalho Silva, na ocasião, solicitou que fosse
registrado em ata  votos de louvor  à Dra. Oriana Gomes pela  dedicação e
compromisso demonstrados quando de sua convocação para compor quórum
nas sessões deste Tribunal de Justiça, nos meses de julho e agosto do corrente
ano.
 

 
+++++++++++

 
23-Processo nº25686/13
Requerente: Priscila Pereira da Costa
Assunto:         Afastamento para cursar Mestrado na UFMA
Relator:        Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
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“Adiado”.
 
 
24-Sorteio de cinco Juízes de Direito da Comarca de São Luís para compor
quorum no Plenário, Câmaras Reunidas e Isoladas, em conformidade com o
artigo 77 do Regimento Interno deste Tribunal.
 
Foram sorteados os seguintes magistrados: Lucimary Castelo Branco Campos dos
Santos, Josemar Lopes Santos, Maria do Socorro Mendonça Carneiro, Joseane de
Jesus Corrêa Bezerra e Wilson Manoel de Freitas Filho, conforme previsto no art. 77 do
Regimento Interno deste Tribunal de Justiça.
 
 
 
 Secretaria da Diretoria Geral.

SUMAYA HELUY SANCHO RIOS
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 56051
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